stÖneD
WINTER 2022
Avventura sulla neve

Sci & Snowboard

Folgaria “Serrada”
Il giorno della partenza è il 3 gennaio 2022, per le ore 8.30 presso il parcheggio dell’ortomercato di Brescia in Via Orzinuovi 82.
Il ritorno è il 7 gennaio 2022 nel pomeriggio.
Vi lasciamo alcune indicazioni importanti per far sì che tutto sia organizzato nel miglior modo possibile.

Ci teniamo a precisare che la struttura “Free Village” è uno spettacolo! 

Immersa nella natura, ospitante, molto confortevole, ben riscaldata in tutti gli ambienti, sicura ed in una posizione ottimale per la nostra avventura sulla neve. 
Qui di seguito troverete l’elenco di tutto l’indispensabile per i nostri piccoli-grandi sciatori.

ABBIGLIAMENTO: giacca a vento – berretta – guanti da neve – sciarpa – pantaloni da neve (se ne consigliano 2 paia) – calzamaglia – pile – scarponi o doposci – maschera/occhiali per sciare – abiti adatti alla montagna.
KIT PERSONALE: burro cacao (crema protettiva per le labbra, contro il freddo… anche se noi ne saremo provvisti) dentifricio – spazzolino – doccia schiuma –accappatoio – asciugamano da bagno – ciabatte per doccia.

Per questioni di igiene, chiediamo gentilmente di portare la propria biancheria da letto, composta da coprimaterasso singolo, cuscino con federa e sacco a pelo.
È richiesto, per motivi organizzativi, il versamento di una caparra di 300 euro entro il 30 novembre e i restanti 225 euro (oppure 265 euro comprensivi di viaggio andata e ritorno) entro il 10 dicembre.

Nel caso di una mancata partecipazione con avviso anticipato di almeno 10 giorni lavorativi, verranno restituiti i 225 o 265 euro del saldo finale.
In situazione di Covid e annullamento dell’esperienza da parte dell’associazione per le normative vigenti verrà restituito l’intero importo versato.

Visto che per precauzioni Covid e da normative vigenti verrà richiesto un tampone o Lollipop 48h prima della partenza, a chi ,purtroppo, risultasse positivo verrà rimborsata interamente l’ intera quota di partecipazione.

Per velocizzare la restituzione della quota in caso di mancata partecipazione per i diversi motivi elencati precedentemente, è preferibile consegnare la quota direttamente al responsabile che sarà disponibile presso:

ISTITUTO CANOSSIANO VIA DIAZ, BRESCIA: lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 16.10, al termine delle lezioni,fuori dall’istituto scolastico.
In caso vi sia più comodo effettuare un bonifico, vi lascio tutte le indicazioni necessarie.

Coordinate bancarie: 
Associazione di Promozione Sociale Free
Banca Intesa S.Paolo
CODICE IBAN : IT 49O 03069096061 00000 163912
Causale da compilare con: nome e cognome del bambino/a, esperienza aggregativa Folgaria Serrada.
Si ricorda che nella quota è compreso il noleggio dell’attrezzatura, il casco (obbligatorio) e l’assistenza tecnica. 
In ogni caso, per chi preferisce usufruire della propria attrezzatura, in quanto è risaputo che l’utilizzo dei propri sci aiuta sicuramente la discesa, l’assistenza tecnica e il deposito per tutta la durata dell’esperienza è  garantita, quindi il costo rimane quello. 

A fini organizzativi, è necessario segnalare se si vuole usufruire o meno dell’attrezzatura a noleggio e a che tipo di attività sciistica si preferisce aderire.

Per questo è assolutamente necessario compilare  il form al momento dell’iscrizione.
Vi ricordiamo la nostra pagina facebook: Free – Associazione di Promozione Sociale

Per qualsiasi informazione è comunque possibile contattare il n. 333/3150242 Eros
