
Free
Non vede l’ora di intraprendere la fantastica avventura:
Emotion sea -sport camp 2022
Vi lasciamo alcune indicazioni importanti  per far sì che tutto sia organizzato nel miglior modo possibile!!! 

Abbigliamento e materiale indispensabile:
· 1 completo “maglietta e pantaloncino” per ogni giorno (per l’attività sportiva)
· 2 \ 3 costumi 
· 1 telo mare 
· 1 telo per la doccia (accappatoio)
· 2 felpa per la sera
· 1 kway (in caso di mal tempo)
· 1 beauty (spazzolino, dentifricio, crema solare, shampo e docciaschiuma)
· Scarpe da ginnastica (meglio se non sono a suola piatta)
· 2 paia di Ciabatte o infradito per il mare / parco acquatico
· Mini-zainetto da portare in spiaggia
PS. Consiglio per i più piccoli: preparare insieme alla mamma e al papà la valigia in modo da riconoscere le proprie cose e dividere in sacchettini i completini per la settimana con il nome del giorno della settimana sul sacchettino… Questo li aiuta molto.
Ora e luogo di ritrovo:

· Per chi frequenterà la prima settimana sarà domenica 10/07/2022 alle ore 9.00, presso il parcheggio dell’ Ortomercato di BS e Il rientro  è previsto sabato 16/07/2022 alle ore 19.30/20.00 circa.
· Per coloro che faranno 2 settimane la partenza sarà domenica 10/07/2022 alle ore 9.00, presso il parcheggio dell’Ortomercato di Bs e  il rientro sarà previsto sabato 23/07/2022 alle  ore 19.30/20.00 circa.

· Per chi frequenterà solo la seconda settimana la partenza sarà domenica  17/07/2022 alle ore 9.00, presso il parcheggio dell’Ortomercato di Bs  e il rientro sarà previsto sabato  23/07/2022 alle ore 19.30/20.00 circa.
Se ci saranno modifiche, sarete avvisati in tempi utili.

Per motivi organizzativi, è richiesto ( a chi partecipa o alla prima o alla seconda settimana di camp) il versamento della quota pari a 300 € da versare entro il 20/05/2022, mentre per il saldo di 225 € dovrà essere effettuato entro il 10/06/2022, possibilmente direttamente al responsabile del camp in modo da essere più veloci nella gestione amministrativa! In caso di impossibilità, seguire le indicazioni per effettuare il bonifico bancario.
Mentre Per chi farà le due settimane è richiesto il versamento di 500 euro entro il 20/05/2022 mentre il saldo di 530 € entro il 10/06/2022
PS: è possibile, per chi vuole pagare in un'unica soluzione entro il 30/05/2022.

Nella quota sono comprese: 1 uscita al parco acquatico Atlantica e 1 uscita al parco divertimenti di Mirabilandia.

Per chi aderisce ad entrambe le settimane e vuole partecipare 2 volte all’uscita di Mirabilandia) deve semplicemente lasciare una busta con nome e cognome  al responsabile del camp al momento della partenza contenente 30 euro.
Per essere iscritti al camp ed essere sicuri di avere il posto riservato, 

basta compilare il form indicato e cliccare su invia!
I posti sono limitati e purtroppo ( speriamo di no) l’associazione dovrà tener conto  dell’ordine di arrivo dei form compilati!
Come sempre noi faremo di tutto per accogliere tutte le adesioni!
Per essere chiari e trasparenti con tutti l’associazione in caso di sovrannumero opterà questi criteri: Precedenza a chi fa le 2 settimane, precedenza ai fratelli, ordine d’arrivo dei form compilati.
Noi ci teniamo davvero tanto che tutti possano partecipare!

Una volta inviato il modulo ,se non siete ancora state inseriti, verrete inseriti in un gruppo whatsApp dove  solo gli amministratori potranno scrivere.
Li vi aggiorneremo sui numeri raggiunti e sulla distribuzione delle settimane in modo, se dovessero esserci “sovrannumero” sulla prima o seconda settimana, come abbiamo fatto lo scorso anno… Insieme troveremo una soluzione per accontentare tutti!

Più siamo e piu ci divertiamo!
Si ricorda che nella quota è compreso tutto ciò che è necessario per far vivere un’avventura sicura ed emozionante ai vostri figli; se volete lasciargli dei soldi per il gelato e lo svago serale consiglio di non esagerare, max 5 euro a sera.

Per qualsiasi informazione è possibile contattare il responsabile al seguente numero:

Conti Eros 333/3150242
COORDINATE BANCARIE:
Associazione di promozione sociale free

Banca Intesa 

CODICE IBAN : IT49O0306909606100000163912

Vi chiedo una cortesia per facilitare l'organizzazione e la gestione delle iscrizioni:

se decidete di fare il bonifico bancario, è obbligatorio riportare nella causale la seguente dicitura: Nome e Cognome (del bambino/a), avventura aggregativa di indirizzo sociale al mare (indicando il periodo)

